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10. Sinif
Matematik

Polinomlar — 1

18+
P(x)=3x n +5x""2+4x"*7 47

ifadesi bir polinom belirttigine gére n’nin alabilecegi
degerler toplami kagtir?

A) 40 B) 39 C)38 D) 36 E) 28

P(x)=(a—b)x?—3x*+4x—cx+b—a+c
polinomu sabit polinom olduguna goére P(205) kagtir?

A) —1 B)O C)1 D) 2 E)3

P(x)=(m—2)x"+5x"+(@2n—7)x* +5x° + m+n—k
polinomu sifir polinom olduguna gore k kagtir?

A) 2 B) 1 C)0 D)-1  E)-2
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(2x2—3x+1) anx4032

2
+..+ayx" +ajx+ag

olduguna gore a; +a,+as+...+a, kagtir?

1008

2016 1008 E) 2

A) -3 B) -2 Cc)-1 D)1

P(x) ikinci dereceden bir polinomdur.

Buna gore P(x)+P(—x) polinomu asagidakilerden
hangisine esit olabilir?

B) 2x° + 3
D) 6x + 1

A) X%+ 3x + 1

C) X% —x

P(x)=3x"—4x" —8x° +4x° 5
Q(x) = axt—2x®—7x®—5x+8 polinomlar veriliyor.

Buna gore P (x) - Q(x) polinomunun x° li teriminin kat-
sayisli kagtir?

A) 92 B))56  C)24 D) 20 E)-8

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
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10. Sinif
Matematik

Polinomlar — 1

P(2x) 4+ P(3x — 1) = 10x — 8 esitligi veriliyor.
Buna gore P(x) polinomunun katsayilar toplami kag¢-

tir?

A) -2 B) —1 C)0 D) 1 E)2

8. P(Bx+1)= x3 — x2 + 4x + k polinomu veriliyor.

P(2x+ 1) polinomunun x—6 ile béliimiinden kalan
—7 olduguna gore k kagtir?

9. P(x) polinomunun x3+8 ile boélimiinden kalan
3x2+2x—5 olduguna goére P(3x+7) polinomunun
x + 3 ile boliimiinden kalan kagtir?

A) 3 B) 2 C)0
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Cevap anahtarina ulasrhak icin karekodu okutunuz.

P(x) polinomunun x + 2 ile béliimiinden kalan 1, x — 3
ile bélijmginden kalan 16 olduguna goére P(x) polino-
munun x~ —x — 6 ile boliimiinden kalan nedir?

A) —x—1 B) 2x +3
C) —3x+16 D) 3x+7

E) 2x+1
P(x)=x2°12+x2011+4x—3 polinomunun x2+x+1

ile boliimiinden kalan nedir?
A) 3x—1
C) 5x—2

B) 4x + 1
D) 6x — 1
E) 4x—4

P(x) ve Q(x) polinomlari igin

Q (x3)

=5
x P (5x%)

der|[P?(x) + Q(x?)] = 18 ve der

x* Q)
P (x)

C)4

olduguna goére der

I kactir?

A)6 B) 5 D)3 E)2
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